

**Рецензія-відгук**  
на освітньо-професійну програму  
«Історія та археологія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 032 Історія та археологія  
галузі знань 03 Гуманітарні науки

Розробка освітньо-професійної програми (ОПП) для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти передбачає врахування чинників як теоретичної підготовки, так і практичної роботи. Важливо, що у запропонованій програмі для спеціальності 032 Історія та археологія приділяється увага цим аспектам у рівній мірі.

Рецензована освітньо-професійна програма, що реалізується в Херсонському державному університеті, розроблена на підставі Закону України «Про вищу освіту» та ґрунтується на компетентнісному підході. Можна за кожною дисципліною прослідкувати, формуванню яких загальних та фахових компетентностей вона сприятиме. Компетентності, яких набувають студенти-бакалаври у результаті освоєння освітньо-професійної програми спеціальності 032 Історія та археологія, дають можливість молодим фахівцям претендувати на широке коло посад в культурно-освітніх, інформаційних, наукових установах та громадських організаціях. Слід відмітити і продуманий перелік програмних результатів навчання.

Зважаючи на сьогоденну мобільність як у професійному відношенні, так і в освітньому, увагу студентів має привернути передбачена міжнародна кредитна мобільність на підставі договорів з європейськими університетами.

Також, у результаті ознайомлення з програмою підготовки студентів-бакалаврів зрозуміло, що укладачі передбачають зробити акцент на проблемному навчанні, яке має посприяти самоосвіті, ініціативності історика, розвитку творчого мислення, акумулювати навички знаходження шляхів вирішення актуальних проблем наукового і професійно-орієнтованого характеру.

Таким чином, освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія відповідає вимогам сучасної освіти.

Випускниця спеціальності  
032 Історія та археологія



Ю. Шапка (Зажицька)